



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В г. Салехарде завершено расследование уголовного дела в отношении лица, находящегося в федеральном розыске с 2009 года**

Следственным отделом по г.Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, приостановленного в 2009 году, в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) и п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия и угрозой его применения к потерпевшей, совершенное группой лиц).

Следствием установлено, что в ноябре-декабре 2008 года в городе Салехарде группа лиц в составе двух женщин и четверых мужчин совершали изнасилования и иные насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей. В результате примененного к ней насилия женщина получила психическое расстройство личности. Все участники преступлений были установлены и в отношении них возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия и угрозой его применения к потерпевшей, совершенное группой лиц), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с применением насилия и угрозой его применения к потерпевшей, совершенные группой лиц) и ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). В ходе расследования уголовного дела один из участников преступления скрылся от органов следствия. С 2009 года подозреваемый находился в федеральном розыске. Его местонахождение установлено в феврале 2015 года. Подозреваемый был задержан и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В последующем ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с применением насилия и угрозой его применения к потерпевшей, совершенные группой лиц) и ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности)

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/938134>